
دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی نیشابور

در نشست خبری سرپرست دانشگاه علوم پزشکی نیشابور با

اصحاب رسانه، وضعیت محل دفن پسماند نیشابور و چالش‌های

مربوط به مدیریت پسماندهای بیمارستانی مطرح شد.

سرپرست دانشگاه، در پاسخ به سوالات خبرنگاران اظهار

کرد: پسماند های عفونی بیمارستانی  تحت نظارت دقیق قرار

دارند و  این پسماندها در کوره‌های زباله‌سوز

بیمارستان‌ها از بین می‌روند. اگر این فرآیند به درستی

اجرا نشود، می‌تواند خطرات جدی برای سلامت عمومی و محیط

زیست ایجاد میکند.

دکتر غزاله دوست پرست همچنین بر لزوم همکاری بین

دانشگاه، شهرداری و سازمان محیط زیست تأکید کرده و گفت:

مسائل مربوط به مدیریت زباله‌های بیمارستانی و شهری

نیازمند برنامه‌ریزی منسجم است. وضعیت فعلی نیشابور

نشان می‌دهد که هماهنگی بیشتر میان دستگاه‌ها لازم است تا

چرخه  دفع،بازیافت و مدیریت پسماند به شکلی ایمن و
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کارآمد اجرا شود.

دکتر دوست‌پرست افزود: ما آماده‌ایم تا با دستگاه‌های

مرتبط، از جمله محیط زیست و شهرداری، جلسات مشترکی

برگزار کنیم و راه‌حل‌های عملی برای بهبود شرایط

زباله‌گاه نیشابور  ارائه دهیم. سلامت مردم و حفاظت از

محیط زیست یکی از اولویت های ماست و امیدواریم با

همکاری همه دستگاه‌ها، مشکلات موجود برطرف شود.

دکتر هادی حسین زاده معاون توسعه مدیریت منابع و

برنامه‌ریزی نیز از بررسی و در دست اجرا بودن پروژه

جابه‌جایی زباله‌گاه خبر داد و تأکید کرد که هماهنگی میان

معاونت بهداشت، شهرداری و سایر نهادهای مرتبط امری

حیاتی است.

سرپرست معاونت بهداشت دانشگاه نیز در ادامه گفت: یکی از

اولویت‌های ما، استفاده از فناوری‌های جدید در مدیریت

زباله‌های عفونی و شهری است. این برنامه‌ها شامل تفکیک

زباله‌ها از مبدا، ایجاد سازوکار شناسنامه‌دار و نظارت

دقیق بر فرآیند بازیافت و دفع زباله‌ها است که در معاونت

بهداشت، برنامه‌هایی نظیر افزایش ظرفیت کوره‌های

زباله‌سوزی بیمارستان‌ها، تدوین استانداردهای دفع

زباله‌های خطرناک و ایجاد آموزش‌های لازم برای نیروهای

مرتبط با مدیریت پسماند را در نظر داریم.

دکتر علی اکبر محمدی نیز با تأکید بر اهمیت سلامت عمومی و

تهدیدات زیست‌محیطی، اظهار کرد: ما تلاش می‌کنیم تا با

تدوین برنامه‌ای جامع، از آلودگی‌های ناشی از زباله‌گاه

جلوگیری کنیم. نظرات و گزارش‌های شما اصحاب محترم رسانه

در این راستا برای ما بسیار ارزشمند است.

گام‌های دانشگاه علوم پزشکی نیشابور برای بهبود شرایط و

رفع دغدغه‌های کارکنان و شهروندان
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در این  نشست خبری، همچنین مسائل مختلف حوزه بهداشت و

درمان  مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

سرپرست دانشگاه، در خصوص وضعیت پرسنل و نیازهای آنان

گفت: یکی از دغدغه‌های اصلی پرسنل دانشگاه علی الخصوص

بانوان محترم شاغل، وضعیت مهدکودک‌ها و امکان فراهم

کردن فضای مناسب برای نگهداری از فرزندانشان در ساعات

اشتغال است. در این زمینه تلاش هایی نظیر تاسیس مهدکودک

در مراکز بیمارستانی صورت گرفته است ، به طوری که تلاش

هایی در جهت بهبود این فضا و رسیدن به حداکثر استاندارد

در دست انجام است.

دکتر غزاله دوست‌پرست،  همچنین در پاسخ به سوالات

خبرنگاران در مورد نرخ باروری در نیشابور بیان کرد: در

حالی که بسیاری از مناطق کشور با کاهش نرخ باروری

روبه‌رو هستند، خوشبختانه در نیشابور این نرخ کاهش

نیافته و این نکته امیدوارکننده‌ای است.

دکتر دوست‌پرست در ادامه گفت: در زمینه اعتباربخشی

دانشکده پزشکی، ما تلاش‌های بسیاری انجام داده‌ایم و

خوشبختانه در ارزیابی‌های اخیر، ارتقاء قابل‌توجهی در

بسیاری از حوزه‌ها مشاهده شده است. این دستاورد نتیجه

کار شبانه‌روزی همکاران ما در ۶ ماه  اخیر بوده است.

وی همچنین به برخی چالش‌ها در حوزه مدیریتی اشاره کرد و

افزود: مشکلات مدیریتی در نیشابور وجود دارد، اما با

تغییرات لازم در حال اصلاح وضعیت هستیم. هدف اصلی ما همیشه

ارتقاء کیفیت خدمات بهداشتی و درمانی برای مردم است.

دکتر دوست‌پرست با اشاره به اهمیت رسیدگی به بیماری‌ها و

وضعیت درمانی در نیشابور، به‌ویژه در زمینه سرطان،

افزود: آمار سرطان در نیشابور نیازمند اقدامات فوری و

مؤثر است و تلاش داریم تا در این راستا گام‌های اساسی
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برداریم و با توجه به رشد زندگی صنعتی و آلودگی‌های

محیطی، بحران‌هایی مانند افزایش آمار سرطان و مشکلات

روانی در نیشابور در حال شکل‌گیری است که برای مقابله با

این مسائل، نیاز به ایجاد بخش‌های تخصصی همچون

رادیوتراپی، سرطان‌شناسی و روانپزشکی داریم.

این عضو‌هیئت علمی دانشگاه در ادامه به خطرات آلودگی هوا

برای سلامت عمومی و کودکان اشاره کرد و گفت: آلودگی هوا

می‌تواند تاثیرات منفی زیادی بر رشد و تکامل کودکان

داشته باشد و ریسک ابتلا به بیماری‌هایی نظیر سرطان را

افزایش دهد. این موضوع جزو اولویت‌های کاری ماست و در

برنامه‌های میان‌مدت دانشگاه گنجانده شده است.

وی همچنین از کمبودهای موجود در برخی از حوزه‌ها خبر داد

و افزود: متاسفانه در حال حاضر نیشابور فاقد بخش درمانی

روانپزشکی است که این موضوع نیز به عنوان یکی از

اولویت‌های جدی در برنامه‌های دانشگاه قرار دارد.

دکتر غزاله دوست‌پرست در خصوص ضرورت همکاری با خیرین نیز

توضیح داد: برای رسیدن به اهداف بزرگ در این حوزه،

همکاری خیرین به ویژه در بخش سلامت بسیار ضروری است. این

همکاری‌ها می‌تواند به تحقق پروژه‌های بهداشتی و درمانی

کمک زیادی کند.

در بخش دیگری از این نشست، دکتر دوست‌پرست به مشکلات در

جذب متخصصان و نیروهای فوق‌تخصصی اشاره کرد و  درخصوص

مساله زیرمیزی گفت: بحث زیرمیزی همچنان یکی از چالش‌های

جدی ما است. برای مقابله با آن برنامه‌ریزی‌هایی صورت

گرفته است و به زودی جلسه‌ای با مسئولین مربوطه در این

خصوص خواهیم داشت تا این مسئله را رفع کنیم.

این نشست خبری فرصتی بود تا مسئولین دانشگاه علوم پزشکی

نیشابور از اقدامات و برنامه‌های خود برای بهبود وضعیت
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بهداشتی و درمانی این شهرستان اطلاع‌رسانی کنند و بر

اهمیت همکاری میان نهادها و خیرین برای ارتقای کیفیت

خدمات بهداشتی تأکید نمایند.

شفافیت، صداقت و امانتداری در دانشگاه علوم‌پزشکی

اولویت ماست

در نشست خبری اخیر سرپرست و معاونان دانشگاه علوم پزشکی

نیشابور  با خبرنگاران همچنین مسائل مختلفی از جمله

پیگیری تخلفات مالی در  برخی از حوزه های بهداشت و درمان

نیز مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

دکتر دوست‌پرست تأکید کرد: برخورد با مسأله زیرمیزی و

تخلفات مالی از جمله پرداخت‌های غیررسمی به‌طور قانونی و

مطابق قوانین انجام خواهد شد. پرداخت هزینه های درمان

به حساب اعضای خانواده درمانگر  یا افراد غیر مرتبط با

حوزه درمان، غیرقانونی است و بایستی با آن برخورد جدی

صورت گیرد.

دکتر دوست‌پرست همچنین در خصوص  حفظ حریم خصوصی کادر

درمان گفت: کادر درمان و پزشکان در دانشگاه علوم پزشکی

نیشابور به عنوان فرزندان این سازمان شناخته می‌شوند و

نباید به حریم شخصی آنان تجاوز شود. و برخورد با تخلفات

باید به‌طور قانونی و بدون نقض حریم شخصی و تخریب شخصیت

آنها  صورت گیرد.

در خصوص تعرفه‌های غیرواقعی پزشکی و مشکلات موجود در

سیستم بیمه‌ای، دکتر دوست‌پرست گفت: شکاف میان تعرفه‌های

واقعی و غیرواقعی و خدمات ضعیف بیمه‌ای باعث بروز برخی 

مشکلات اقتصادی برای کادردرمان  و  البته بروز تخلفات

مالی در سیستم درمانی کشور شده است.

وی افزود: برای مقابله با زیرمیزی و کنترل تخلفات مالی ،
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اقدامات قضائی با دادستانی و تعزیرات در جریان است و

پیگیری جدی در این زمینه آغاز شده است.

سرپرست دانشگاه علوم پزشکی نیشابور گفت: رضایت مردم

شریف نیشابور بزرگ در حوزه بهداشت و درمان باید با جدیت

بیشتری پیگیری شود و برای جلوگیری از تکرار تخلفات،

نظارت‌های بیشتری در این زمینه در حال انجام است.

همکاری مستمر با رسانه‌ها، از عوامل موثر بر ارتقای

کیفیت  خدمات دانشگاه علوم پزشکی نیشابور

در پایان نشست خبری دانشگاه علوم پزشکی نیشابور،

سرپرست دانشگاه، ضمن تشکر از اصحاب رسانه، به اهمیت نقش

آنان در فرآیند ارتقای خدمات بهداشتی و درمانی اشاره

کرد و گفت: رسانه‌ها نه‌تنها نمایندگان افکار عمومی

هستند، بلکه می‌توانند به مدیران در شناسایی مشکلات و

ارائه راه‌حل‌های مؤثر کمک کنند. ارتباط نزدیک و سازنده

با خبرنگاران، برای ما یک فرصت ارزشمند است که باید از

آن به بهترین نحو استفاده کنیم.

دکتر غزاله دوست‌پرست، همچنین از اصحاب رسانه برای

همکاری‌های مستمر و نقش حیاتی آنها در ارتقای خدمات

دانشگاه و اطلاع‌رسانی به مردم شهرستان نیشابور قدردانی

کرد و افزود: ما از رسانه‌ها خواسته‌ایم که در راستای

شفافیت و اطلاع‌رسانی دقیق، همراهی بیشتری داشته باشند

تا بتوانیم خدمات بهداشتی و درمانی دانشگاه را به

بهترین شکل ممکن به اطلاع عموم برسانیم.

مقام عالی حوزه سلامت بر لزوم پاسخگویی فوری و مؤثر به

سوالات رسانه‌ها تأکید کرد و اعلام داشت: روابط عمومی

دانشگاه به‌طور ۲۴ ساعته آماده پاسخگویی به سوالات و

درخواست‌های خبرنگاران و مردم شریف نیشابور بزرگ است.
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سرپرست دانشگاه علوم پزشکی نیشابور افزود: ما با کمال

میل آماده دریافت انتقادات و پیشنهادات سازنده از شما

عزیزان هستیم تا بتوانیم در راستای خدمت به مردم

شهرستان نیشابور گام‌های مؤثری برداریم. نظرات شما برای

ما بسیار ارزشمند است و در فرآیند تصمیم‌گیری‌های آینده

مدنظر قرار خواهد گرفت.

در پایان، دکتر دوست‌پرست با تقدیر ویژه از تلاش‌های مستمر

روابط عمومی دانشگاه و اصحاب محترم رسانه، گفت: همکاری

بی‌وقفه و اطلاع‌رسانی دقیق رسانه‌ها در حوزه سلامت، نقش

بسیار مهمی در ارتقای آگاهی عمومی و بهبود خدمات سلامت

به مردم شهرستان نیشابور دارد. ما از هم‌افزایی با

رسانه‌ها برای تبیین خدمات و دستاوردهای دانشگاه

قدردانی می‌کنیم.

این نشست خبری روز پنج‌شنبه ششم دی‌ماه در سالن مدافعان

سلامت دانشگاه با حضور هیئت رئیسه دانشگاه و جمعی از

مدیران برگزار شد.
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